
≪ 第 136回 エフエムぬまづ番組審議会 議事録 ≫ 

 

1 開催年月日        2021年 1月 15日（金）17:30より 

 

2 開催場所         沼津市寿町 8-28 メディアプラザ 1F会議室 

 

3 委員出席 

委員総数           6名 

出席委員数          5名 

 

出席委員氏名        荻生 昌平 

井上 純代 

保坂 典子 

大川 皓平 

杉本 万千 

 

欠席委員氏名        千野 慎一郎 

 

放送事業者側出席者名  杉山 康則 

                 澤井 宏幸 

植田 航平 

 

4 議題             聴取番組名「We Love Coast 新春！10時間生放送スペシャル」 

2021年 1月 8日（金）7:00～19:00 放送分 

 

5 審議内容 

（事業者側:植田）定刻になりましたので、只今から第 136回番組審議会を開催致します。      



本日、千野委員は都合により欠席となりますが、委員総数の 2分の 1以上の出

席となりますので、番組審議会は成立致します。                       

本日、ご審議頂く番組は、先週金曜日の 7:00～19:00の時間、生放送でお送

りした「We Love Coast 新春！10時間生放送スペシャル」のうち、18:00か

ら放送した沼津信用金庫さんがゲスト出演された箇所をご聴取頂きたいと思い

ます。この番組は、毎年弊社の開局記念日である 8月 23日前後に放送してお

りますが、今年度はコロナ禍において放送を取りやめました。しかし、パーソナリ

ティー・ディレクターより、年明けに放送したいとの希望を受け実施することに

なった番組です。放送では、多くのゲストの方に出演していただき、更には各地

からの生中継をはさみながら、行く先々でリスナープレゼントを頂いていくとい

うことも行いました。それではご審議のほどよろしくお願い致します。 

 

（ 番 組 視 聴 ） 

 

（荻生委員長） それでは大川委員から意見、感想をお願いします。 

 

（大川委員） パーソナリティーのスナオさんは、よどみなく上手に喋られているので、情報として

は非常に聴き易い内容だったのではないかと思う。ゲストの沼津信用金庫さんの

部分については、企業の PR をからめつつ、オレオレ詐欺の注意やコロナ対策など

内容的に良くまとまっている。企業のニーズにかなった内容となっている。70 周

年記念で制作したオリジナルソングについても、ホームページで聴けることを説明

していてとても良いと思う。 

 

（保坂委員） オリジナルソング制作には、地元のミュージシャンが関わっていてとても良いし、こ

の曲が広まっていけば良いと思う。内容としては、会話のテンポも良くて、明るく

喋っていて元気がもらえる感じがした。 

 



（杉本委員） この曲（オリジナルソング）は、親しみやすい歌でとても良い。コロナ禍での発表で

なかったら、話題になったのではないか。パーソナリティーの声もとても聴き易か

った。 

 

（井上委員） スナオさんは、パーソナリティーとして、経験も豊富なので、テンポもよく、天気予

報や交通情報もとても聴き取り易く、ポイントとなるところはゆっくり目に喋るな

ど、話し方も声も聴き易かった。ゲストが沼津信用金庫さんと聞いて、どのような

宣伝番組になるのかと思ったが、沼津信用金庫さんの人選が良かったのか、とて

も感じが良くて聴き易く、変に押しつけがましく宣伝してなくてとても良かった。地

元の沼津信用金庫さんの歴史も知られて良かった。曲（オリジナルソング）も聴き

易いアップテンポで明るい曲で、昨年70周年であったにも関わらず、（コロナ禍で）

大々的なキャンペーンで使えなかったのは残念だと思う。この曲はどこかで流して

いるのか。私は初めて耳にしたのだが、信用金庫内では流しているのか。明るくて

良い曲なのでどこかで耳にすることができたらいいのではないかと思う。 

 

（事業者側:植田） 弊社で沼津信用金庫さんのCMを放送させてもらっているが、そのBGMに

は使っている。イメージソングとして CMの中では流れている。 

 

（荻生委員長） 私は車に乗る際になるべくラジオを聴くようにしてるが、今日のパーソナリティ

ーは、発音もしっかりしていてテンポも素晴らしくて良いと思う。他のパーソナ

リティーで発音、発声が良くない方がいるので、どうして直さないのかと思って

いる。口先で抜けるように喋っている感じがして、内容が相手に伝わってこない。

肝心なとこで何を言っているかわからないパーソナリティーの方が何人かいる。

これはぜひ指導をお願いしたい。（ラジオは）顔出しが無く、表情を伝えるのは声

しかないので、口を閉じて喋るのではなく、発音をはっきりして喋ってもらいた

いと思う。今日の番組の生放送というのは実況放送に近いものがある。 

 



（大川委員） 本日聴いた内容に関して言えば、内容が安定していたので、生放送っぽくなく聴け

た。他の部分では、生中継もあったとのことなので、予定調和でない部分も楽しみ

つつ、安定した内容もあり、それはそれで良いと思う。今回はゲストが沼津信用金

庫さんだったが、このように出演したい企業のニーズがあると思うので、協賛企業

が出演できる機会を増やしてもらいたい。 

 

（杉本委員） 生放送は、質問の仕方によっては難しい。色々な声を聴けるが、答えをフォローし

なければならないから難しいと思う。 

 

（井上委員） 生放送は、司会（パーソナリティー）の方の力量にものすごくかかってくると思うの

で、上手に旨くさばいてくれれば、いい情報、おもしろい話が聞けたりすることが

あると思うが、ひとつ失敗してしまうとそれをいつまでも引き摺ってしまいそうな

気がする。生放送であまり突っ込んだことを聞くというのは、突っ込まれた方も言

っていいものかどうなのか、逆に正直ではなく表面上のことしか答えられなかった

り、突っ込みたければ、事前にこういう点を突っ込みたいと話しておけば、上手な

表現方法を相手も用意してくれるのではないか。突然、あまり突っ込んだことを聞

かれると、お互いにオタオタしてしまうのではないかと思う。なので、生放送はやる

方の力量次第なのですごく大変だと思う。 

 

（事業者側:植田） 今回については、沼津信用金庫さんの方から、このようなことを事前に PRし

たいと言われていて、それに基づいた形での設問になっていたのでそれに答え

るような形でやらせてもらった。中継等では、突っ込んだ話をした方がおもしろ

く話が膨らむことがあるので、そこはパーソナリティーやディレクターが判断し

つつ、バランスよくやっている。 

 

（荻生委員長） 交通情報や CMについて、提供企業名を言うだけではなく、生放送ならではの

情報を入れてあげるともっと良い思う。 



（事業者側:杉山） それは非常に大切だと思う。例えば、もう一言添えて、イベント情報などを入

れたりすることが生放送の利点であると思う。参考にさせていただく。 

 

（荻生委員長） ラジオは、公共的な意味合いと企業としての採算性が必要で、スポンサーがつか

ないとやっていけない。公共的な放送とのバランスが必要だが、もう少し、スポ

ンサーが喜ぶ踏み込んだ内容を情報として入れてあげても良いと思う。 

 

（事業者側:杉山） 貴重なご意見ありがとうございました。頂いたご意見を参考にして今後の放

送に役立てていきます。 

 

6 審議会での意見についてとった措置について 

    

各委員から頂いた意見や感想については、今後の自社制作番組に活かし、より良い番組

作りをする検討材料とします。 

 

7 審議会の内容の公表 

 

公表の方法  自社ホームページにて公表 

（http://www.coast-fm.com/aboutcompany_council.html） 

公表内容    番組審議会議事録 

公表年月日  2021年 2月 2日 

 

8 その他の参考事項 

 

次回番組審議会は、2021年 3月 12日（金）17:30より開催 

 

以上 


